
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Літашов Олександр Володимирович

 ВЧИТЕЛЬ, 5 000 ГРН.
 30 червня

2021     Місто: Старобільськ

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади, Туризм та спорт, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Старший
лаборант
ДЗ "Луганський національний униіверситет імені Тараса Шевченка" (Навчальний заклад), Старобільськ
09.2017 − 06.2018 (9 місяців)

Обов'язки:

Старший лаборант кафедри:

здійснює контроль за станом кафедрального устаткування й робочих місць співробітників кафедри й вживає
заходів по усуненню наявних недоліків;
планів та інструктивно-методичних матеріалів до семінарських, практичних занять;
веде облік методичної документації кафедри, контролювати наявність у фонді кафедри лекцій та методичних
розробок;

регулярно інформує науково-педагогічних працівників про засідання кафедри, інші заходи, що проводяться в
університеті;

отримує, реєструє та проводить облік контрольних, курсових та магістерських робіт студентів, подає їх науково-
педагогічним працівникам для перевірки, здає до архіву навчально-методичного центру;

надає технічну допомогу науково-педагогічним працівникам кафедри при підготовці до проведення лекцій,
семінарів, практичних занять і консультацій;

виконує друкарські роботи, допомагає в оформленні та тиражуванні навчально-методичних документів;

забезпечує облік та видачу навчально-методичної літератури студентам на заняття та для самостійної роботи;

забезпечує захист інформації з обмеженим доступом.

Нагороджений грамотою університету.

Освіта

Відокремленний підрозділ "Старобільський факультет Луганського національного
університету імені Тараса Шевченка" (Старобільськ)
Спеціальність: "Фізичне виховання", вчитель фізичного виховання, керівник спортивних секцій шкільних
та позашкільних закладів освіти
повна вища, 09.2015 − 01.2016 (4 місяці)

Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"

https://jobs.ua/resume/starobelsk
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1162388
https://jobs.ua/register


(Старобільськ)
Спеціальність: Спеціальність "Управління навчальним закладом", професійна кваліфікація "керівник
підприємства, установи та організації (у сфері освіти та виробничого навчання)"
повна вища,  −

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Професійний (експерт), Російська - Професійний (експерт)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Microsoft Office
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості: відповідальність, пунктуальність, здатність швидко
навчатися, акуратність, хороша дикція, творчий підхід до пошуку способів виконання поставлених завдань. Навички:
Робота з ПК, спортивним інвентарем. Захоплення: Біг, єдиноборства.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Хочу влаштуватися на роботу, щоб скористатися своїми
навичками і вміннями, які отримав з досвіду навчання та попередніх робіт. Вчитель, управління навчальним
закладом.
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